

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Iva Schallerová**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: ***Komplexní socioekonomická charakteristika správního obvodu obce s rozšířenou působností Tišnov***

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Práce působí "čistým" dojmem, a to i po stránce zpracování jednotlivých kapitol.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na dobré úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně .

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je na velmi dobré úrovni.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

str. 19: kraje byly zřízeny dříve než v roce 2000, tehdy se konaly první volby do krajských zastupitelstev

str. 21: jsou zmíněny mikroregiony jako DSO, avšak chybí mapka ilustrující tuto skutečnost

str. 39, tab. 13: zdroj HBI není aktualizován průběžně, údaje o zaměstnanosti v největších podnicích nejsou proto k 31.3.2009

- vzhledem k charakteru území a rekreačnímu potenciálu zájmového postrádám kapitolu, hodnotící cestovní ruch na území správního obvodu ORP Tišnov

kap. 7: nejsou prokazatelně doložena tvrzení, o něž se opírá SWOT analýza - např. maloobchodní síť je nedostačující (zejména v potravinách), nižší počet lékařů zajišťující odbornou zdravotní péči;

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je komplexní zpracování socioekonomické analýzy zájmového území. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky jsou např.- viz výše.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci 12. 6. 2009

Zdeněk Szczyrba
vedoucí bakalářské práce